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Ata nº50/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos treze (13) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas no 

recinto da Câmara Municipal de Arame Maranhão, estando presentes os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amor em Paz, Katiusse Costa Bonfim, Elias José 

Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genílson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: 

Edmilton Silva Rodrigues, Bartolomeu Araújo da Silva, Geovany da Silva Araújo  e Maria do 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, sob justificativa. Com o número legal para apreciar e 

deliberar o senhor presidente convidou o nobre vereador Antônio Francisco de Macedo para 

compor a Mesa Diretora como vice -presidente Ad Hoc, em seguida declarou  aberto os trabalhos da 

presente sessão. Logo após determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue 

aprovada sem restrições. Prosseguindo autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: Pareceres ao 

Projeto de Lei nº 02, 03 e 05/2022 e dispensa do Parecer ao Projeto de Lei nº 04/2022. E não 

havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente. Tomou posse da tribuna 

à senhora vereadora Franciane Oliveira de Souza que iniciou suas palavras estendendo 

condolências à senhora vereadora Maria dos Santos pela perca de um enter familiar e enfatizou a 

falta de segurança que assola o município e cobra das autoridades competentes providências 

cabíveis e registrou a necessidade urgente de agilidade nas estradas e sinais. Em seguida tomou 

posse da tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição que iniciou sua fala endossando as 

palavras da senhora da senhora vereadora Franciane Oliveira de Souza com relação aos assassinatos 

que vem ocorrendo no município. E cobrou do da municipalidade e do secretário de segurança do 

estado busquem medidas cabíveis na elucidação desses crimes e relatou que os alunos passaram 

mal, sentiram falta de ar em virtude da falta de transporte escolar que ainda que andam diariamente 

os educandos. Destacou a necessidade de contratar mais carros para fazer esse transporte desses 

alunos fez críticas ao secretário municipal de obras pela falta de qualidade na execução dos 

serviços das estradas vicinais e questionou a falta de aplicação dos recursos próprios logo após 

tomou posse da tribuna a senhora vereadora Cléo de Oliveira Amorim Paz que iniciou sua fala 

destacando o ocorrido no ônibus escolar no itinerário Santa Luzia e na realidade o que houve foi 

uma crise coletiva de ansiedade coletiva e a e a maioria dessa desses alunos e alunas estão sendo 

acompanhadas pelos psicólogos e solicitou uma moção de pesar para a senhora dona Geneci, 

esposa do senhor Piteca e mãe da professora Rosinha e agradeceu ao prefeito municipal pelo 

atendimento de suas solicitações e enfatizou o sucateamento do município pelas gestões anteriores, 

e pediu o apoio aos colegas vereadores na aprovação dos Projetos de Lei de sua autoria que visam 

beneficiar a população. Continuando tomou posse da tribuna a vereadora Katiusse Costa Bonfim, 

que iniciou suas palavras solicitando Moção de Pesar ao senhor Bartô e estendeu condolências a 

família pela perca precoce e de forma tão violenta, e ressaltou a falta de segurança no município, e 

solicitou para a UBS, um monitor de frequências cardíacas fetal, tendo em vista a falta do aparelho 

na Olaria. Continuando, tomou posse da tribuna o senhor vereador Francisco Antônio de Macedo 
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que iniciou suas palavras ressaltando suas ausências nas últimas sessões, tendo em vista que estava 

passando por um tratamento de saúde, parabenizou a secretária municipal de saúde pelos recursos 

que estão sendo ofertados à população, e destacou que em mandatos anteriores os carros nos 

períodos de chuvas nunca deixaram de prestar assistência às comunidades. Continuando, passou 

usou da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras destacando o falecimento 

Mohral destacou e estendeu condolências a família e ressaltou a importância viabilizar a quantidade 

de ônibus para atender as demandas estudantil, e enfatizou a importância da transparência no erário 

público. Continuando os da tribuna o senhor vereador Genílson de Sousa Araújo, que iniciou suas 

palavras enfatizando a importância dos kits distribuído à população e a realização das cirurgias e 

ressaltou a importância do Projeto de Lei nº05/2022. Em seguida, passou -se a Comunicação das 

Lideranças. Tomou posse da tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que defendeu o 

Projeto de Lei de sua autoria que visa cuidar espiritualmente de jovens e adolescentes. Em seguida, 

passou-se a Ordem do Dia, colocou-se em votação, pareceres aos Projetos de Leis nº02, 03 e 

05/2022- Aprovados por unanimidades, e dispensa do parecer ao Projeto de Lei nº04/2022 -

Aprovado. Em seguida colocou-se em votação o Projeto de Lei nº 02/2022. Dispõe sobre a 

obrigatoriedade dos estabelecimento prestadores de serviços em geral, afixarem informações em 

local visível sobre doações ao Fundo para Infância e a Adolescência do Município de Arame -MA, e 

dá outras providências - Aprovado por unanimidade. Logo após, submeteu -se a votação Projeto de 

Lei nº03/2022 - Dispõe sobre a padronização do fardamento escolar dos alunos da educação básica 

e da rede de ensino municipal, e dá outras providências - Aprovado sem restrição. Prosseguindo 

colocou-se em votação Projeto de Lei nº04/2022 - Dispõe sobre a obrigatoriedade do município 

destinar e manter um número de telefone de contato para solicitação de serviços de ambulâncias de 

forma permanente e dá outras providências - Aprovado por unanimidade, continuando colocou -se 

em votação Projeto de Lei nº05/2022 de 18 de abril de 2022 - Dispõe sobre a instituição do Dia 

Municipal do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia, no âmbito do Município de Arame -

MA. - Aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os 

trabalhos, solicitando a lavratutra da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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